
РЕЦЕНЗІЯ 
 

на освітньо-професійну програму І7 «Терапія та реабілітація» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю І7 «Терапія та 

реабілітація» (спеціалізація І7.01 «Фізична терапія») Національного 

університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика 

 

Освітньо-професійна програма І7 «Терапія та реабілітація» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, розроблена Національним університетом 

охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика, є сучасною та науково 

обґрунтованою моделлю підготовки магістрів у галузі фізичної терапії. 

Програма створена відповідно до чинної нормативно-правової бази, зокрема 

Закону України «Про вищу освіту», нового стандарту вищої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.10.2024 р. 

№ 1549 «Про внесення змін до стандарту вищої освіти зі спеціальності 227 

“Терапія та реабілітація” для другого (магістерського) рівня вищої освіти», що 

забезпечує її відповідність національним і європейським вимогам до 

підготовки фахівців. 

Метою програми є підготовка висококваліфікованих і 

конкурентоспроможних фахівців з фізичної терапії, здатних до професійної 

діяльності в клінічній, організаційній, освітній та науково-дослідницькій 

сферах, а також до вирішення складних спеціалізованих завдань 

реабілітаційної допомоги пацієнтам різних вікових та нозологічних груп. Така 

спрямованість відповідає сучасним тенденціям розвитку системи охорони 

здоров’я та зростаючій потребі суспільства у фахівцях із реабілітації. 

Загальний обсяг становить 120 кредитів ЄКТС із чітким розподілом між 

обов’язковою та вибірковою складовими. Структура освітньої програми є 

логічною, цілісною та збалансованою. Програма побудована за класичною 

структурою та містить чітко визначені мету, характеристику, підходи до 

викладання й оцінювання, програмні компетентності та програмні результати 

навчання. 

Значна частка навчального навантаження відведена на практичну 

підготовку, виробничі та переддипломні практики, що сприяє формуванню 

професійних клінічних компетентностей та набуттю досвіду роботи в 

реальних умовах реабілітаційних закладів. Зміст освітніх компонентів 

відображає сучасні наукові підходи до фізичної терапії та базується на 

біопсихосоціальній моделі реабілітації, принципах доказової медицини та 

пацієнтоорієнтованої практики. Навчальні дисципліни охоплюють ключові 

напрями професійної діяльності: методи обстеження, планування та 

реалізацію програм фізичної терапії, реабілітацію при ураженнях опорно-

рухового апарату та нервової системи, роботу з дитячими та геріатричними 

пацієнтами, а також питання наукових досліджень і педагогічної діяльності. 

Важливою перевагою програми є її виражена практична орієнтованість 

(42 кредитів ECTS). Значний обсяг клінічних практик, участь фахівців-

практиків у навчальному процесі, використання сучасного обладнання та 

клінічних баз дозволяють забезпечити формування професійної готовності 



випускників до самостійної діяльності у складі мультидисциплінарних 

реабілітаційних команд. 

ОПП передбачає також вагому науково-дослідницьку складову, що 

включає опанування методології наукових досліджень, використання 

доказових підходів у практиці та виконання кваліфікаційної магістерської 

роботи. Це сприяє розвитку аналітичного мислення, здатності до інноваційної 

діяльності та професійного самовдосконалення. 

Окремої уваги заслуговує орієнтація програми на сучасні виклики, 

зокрема підготовку фахівців до роботи з пацієнтами зі складною 

мультисистемною патологією, наслідками травм, зокрема бойових, а також до 

надання допомоги в умовах надзвичайних ситуацій. Це значно підвищує 

соціальну значущість освітньої програми та її актуальність для системи 

охорони здоров’я України. Вибірковий компонент (12 кредитів ECTS) ОПП 

дає змогу здобувачам розширити та поглибити знання та навички з надання 

реабілітаційної допомоги.  

Система забезпечення якості освітнього процесу, передбачена 

програмою, відповідає сучасним вимогам до організації підготовки магістрів, 

включає регулярний моніторинг освітніх компонентів, дотримання принципів 

академічної доброчесності та постійне оновлення змісту навчання з 

урахуванням потреб ринку праці та рекомендацій стейкхолдерів. 

Висновок 
Освітньо-професійна програма І7 «Терапія та реабілітація» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти є сучасною, методично виваженою та 

професійно орієнтованою. Вона забезпечує комплексну підготовку фахівців з 

фізичної терапії, формує необхідні клінічні, наукові та організаційні 

компетентності, відповідає вимогам стандарту вищої освіти, професійного 

стандарту та актуальним потребам системи реабілітаційної допомоги. 

Програма може бути рекомендована до подальшої реалізації та розвитку в 

освітньому процесі як така, що забезпечує високий рівень підготовки магістрів 

з фізичної терапії. 

 


